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Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань, його категорія: 

Навчально-виховний комплекс «Волезадеревацький загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

М'ясо (Корейка свинна; Філе куряче охолоджене; Задній окіст (шинка) б/к) за 

кодом ДК 021:2015 – 15110000-2 – М'ясо на 2023 рік. 

 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 135 200,00 грн. 

Очікувана вартість передбачена кошторисом та річним планом закупівель на 

2023 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе 

вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, 



усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування 

ціни на відповідний товар. 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення 

Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-

04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-

04/55366-06 від 10.09.2020р. здійснювався замовником шляхом моніторингу 

середньоринкових цін на м’ясо, актуальних на момент моніторингу. Замовником 

здійсювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації про ціни 

товарів, що містить в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах 

постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель 

«ProZorro» щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації. 

 

Розмір бюджетного призначення: 135 200,00 грн (920 кг). 

Загальна кількість необхідного до закупівель обсягу м’яса сформована виходячи 

із його обсягів використання замовником за 2022 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2023 р. 

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових 

продуктів, що передбачені чинним законодавством України, в тому числі 

Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів», державними, галузевими стандартами.  

 Документи про якість пропонованого товару (свідоцтва та/або 

сертифікати, та/або декларації відповідності чи інші документи, що засвідчують 

якість) подаються учасниками у складі пропозиції. 

 Товар, що постачається, повинен мати необхідні документи що 

підтверджують його походження, якість, та безпечність на кожну партію товару. 

Термін придатності: не менше 90 % від загального терміну зберігання, 

передбаченого виробником на час поставки. 

 Транспортні засоби, що використовуватимуться для перевезення товару, 

повинні бути призначені та обладнані для перевезення харчових продуктів. 

Транспортні засоби повинні бути чистими, утримуватися у належному стані, що 

забезпечує захист товару від забруднення, та мати таку конструкцію, що 

забезпечуватиме результативне чищення та/або дезінфекцію. 

 

 

Уповноважена особа        Мар’яна РУДА 


